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［開会］ 

［開会点鐘］ 

［ロータリーソング斉唱］ 

［四つのテスト唱和］  

［会長挨拶］ 大橋秀樹会長 

24 日にカナダとメキシコから来た交

換留学生の歓迎会を久喜で行いまし

た。私はその後春日部に向かい、帰

りに南栗橋まで乗り過ごし運よく幸手

タクシーに乗れたのですが、数時間前に久喜から幸手

駅まで乗せてもらった同じ若い運転手さんでした。行き

先を告げると「僕 10 代の時に市民祭りで先生のバンド

で歌いました」と 20 年ぶりの偶然の重なった再会に驚

きました。「君の膵臓が食べたい」という映画の中で「今

君がここにいるのは偶然ではなく、毎日の小さな選択を

自分で選び出会うためにここまで来たんだ」というセリフ

があり、私も大学でその女性と付き合わなければ幸手

に住むことも皆さんと出会うこともなかったし、遡れば中

野の両親のもとに生まれ学校や好きなことを選んでこ

なければここには立っていません。皆さんに出会えてう

れしいです。今日はメーキャップ報告例会ですが、この

夏休みの思い出など交えお話しいただきたいと思いま

す。よろしくお願いします。 

 

[幹事報告] 石橋久充幹事 

・幸手市民まつり実行委員会から 8/21

の議事録が届いています。 

・地区よりRYLA研修セミナー募集の案

内が届いています。前年度は日本保健医療大学 RAC

から関くんに参加してもらいました。１８～３５歳が対象

ですので今年もローターアクトなどに声を掛けてみたい

と思います。 

・9/9 アクトの日 ブレックファースト交流会 ＆ 清掃

活動ですが金子桐絵委員長、村上会員と私、石橋の３

人で参加予定です。日本保健医療大学 RAC からは関

会長が参加します。井上会員は地区の部門委員長とし

て主催者側で出席です。他にも参加希望の方がいまし

たら申し出て下さい。 

・会長挨拶でも触れていますが 8/24 第７グループ合同

で青少年交換留学生の来日学生２人、カナダの

ROBERT くんとメキシコの Xitali さんの歓迎会を開催し

ました。 

 

［本日の例会］ 

メーキャップ報告及び休暇中の出来事発表 

 

★八木泰典会員 

 皆様、こんばんは。この場所に立つ

のは昨年の卓話例会以来だと思いま

す。私は幸手 RC にメーキャップに行っ

て参りました。その日は池田ガバナー補佐を始め多く

のメンバーがいらっしゃったので良い機会だと思って参

加しました。雰囲気としましては少し重みのある感じで

した。昼食もとても美味しそうで良いものでした。これは

クラブごとの個性と受け止めました。クラブメンバーの

対応はとてもフレンドリーに接していただきました。当日

の例会内容は青少年交換学友の帰国報告でした。前

でご挨拶もさせて頂きました。少し緊張もありましたがメ



ーキャップ出来て良かったと思います。以上です。 

 

★大塚 忠会員 

 皆様、こんばんは。私は 7/25にせん

げん台の越谷北 RC へメーキャップし

てまいりました。当日はとても暑い日で

した。越谷北のメンバーも沢山いらっし

ゃいました。池田ガバナー補佐を始め多くのメンバーと

一緒に行きました。他にもたくさんのお客様がお見えに

なっていました。人が多くて圧倒されました。奥にはエレ

クトーンがあり、生演奏でロータリーソングを歌っていま

した。メンバーさんの層もうちのクラブに近いような感じ

でした。参加者全員が前で簡単なスピーチを行いまし

た。「メーキャップ月間でお邪魔しています。」と挨拶し

たらびっくりされて、他のクラブではあまり行われていな

い、うちのクラブ独特の企画で凄くよかったと思ってい

ます。以上です。有難うございました。 

 

★村上 覚会員 

 皆さん、こんばんは。私は残念なが

らメーキャップは出来ませんでした。 

お盆休暇中のトピックを一つお話しさ

せていただきます。8月 13日～14日にかけて金沢の高

校の同級生が北岳に登ってまいりました。私は足手ま

といになりますので登らなかったのですが、男性 6 人と

女性 2 人が登り、私は下で帰ってくるのを待ち構えて宴

会の設営をしておりましたでまだ。富士山に次いで高い

山ですから、同級生でまだ登れる人いるという事にビッ

クリしています。来年は南アルプスに登る予定らしいの

で、また来年も下の温泉で宴会準備をしたいと思いま

す。以上です。 

 

★小林達郎会員 

 皆さん、こんばんは。私も今年はメー

キャップに行けませんでした。7 月末の

梶間順子さんがお見えになったときの

例会に出席できなかったのは残念でしたが、実は富士

山に登ってきました。参加人数は 25 名でした。米山奨

学生・学友・ロータリアンとその家族でした。最高齢は

75歳の方でした。8 合目の太子館に午後 7時頃到着し

ました。そこまでゆっくり 6 時間かけて登っていきました。

30分歩いて5分休むといった感じで進みました。ご来光

を見るためには、午後 11時頃には登り始めなければな

りませんので、それほど休む時間もありませんでした。

頂上に到着したのは午前 4 時頃でした。今年は雨が一

度も降らなかったのでご来光を見ることができました。

やっぱり凄いです。3 年続けて登っていますが、ご来光

を見たのは初めてでした。気温 6 度でしたので吐く息が

白くなりました。怖いのは高山病です。息の仕方の工夫

が必要だと聞きました。来年も有志でやると思いますの

で参加できる方は是非お申し込みください。よろしくお

願い致します。 

 

★昆 裕司会員 

 皆さん、こんばんは。7 月中旬に大学

の同級生 7 人と北海道に行きました。

北海道出身の友人の 13 回忌でもあり

ましたので誘い合っていってきました。盛岡の高校の後

輩で大学に入ったときには同級生で、留年したので卒

業は後になってしましました。後輩が先輩になってしま

いました。息子さんは自衛隊に行ったそうです。隣日中

華街でパン屋さんだった友人の息子も自衛隊に入って

いました。お互いに子供が自衛隊に入ったことは知らな

くて入学式にばったり出会ったということを聞きました。

世間は狭いなと感じた出来事でした。墓苑は真駒内に

ありまして、そこには大きなモアイ像がありました。大き

な墓苑なので友人の墓をさがすのに 30 分ほどかかっ

てしまいました。そんなこんなの 2泊 3日の北海道旅行

でした。以上です。 

 

★印田博秀会員 

 皆さん、こんばんは。メーキャップ行

けませんでした。 

お盆は外には出られないので家にじっ

としていたのですが、腰痛が起きてしまいました。エアコ

ンをかけたまま上半身裸の状態で寝てしまったので冷

えたのだと思います。まだ痛みは残っています。最近特

に感じるのはやはり健康でなければ何にもできないな

ということです。これからも健康に気を付けて皆さんと

ずっと仲良くしていきたいなと思っています。先ほど大

橋会長もおっしゃっていましたが、「出会いは偶然、めぐ

り逢いは必然」という言葉ありますが、本当にめぐり逢



いだと思います。だから不思議なことがたくさん起きる

のだと思います。 

これからも仲良く頑張っていきたいと思います。 

有難うございました。 

 

［出席報告］ 

 

 

 

 

［スマイルボックス報告］ 

●小林達郎会員 

 本日は宜しくお願いします。 

●村上 覚会員 

 メークアップは出来ませんでした。来年こそは！ 

●石橋久充会員 

 よろしくお願いします。 

●大塚 忠会員 

 本日は宜しくお願い致します。 

●昆 裕司会員 

 本日は出席者が少ないですが、宜しくお願いしま 

 す。 

●大橋秀樹会員 

 本日も例会出席有難うございます。 

 

 

 

 

 

［閉会点鐘］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例会の出席は、ロータリアンに課せられた最
低の責任です。欠席の連絡は、必ずお願い
致します。

クラブ事務所　℡&Fax　　　0480-44-0056

公共イメージ委員会

村上　覚　　佐野嘉彰

本日の合計 ¥6,000
本年の合計 ¥89,000

会員数 出席者数 MU 出席者数計 ％

本日 26 9 5 14 53.85%
前回修正 26 15 5 20 76.92%
前々回修正 25 25 0 25 100.00%


